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　私は、　　　年度日向市浄化槽設置整備事業によって浄化槽を設置するにあたり、環境汚染防止・生活環境保全のため下記のことを確認し、誓約いたします。

記

１　日向市浄化槽設置整備事業補助金交付要綱を遵守します。

２　本補助金により整備された浄化槽については、設置完了後１年以内に便所、台所、風呂等と浄化槽の間及び浄化槽と放流先の間を管きょで接続し、使用を開始します。

３　浄化槽法第７条及び第11条の法定検査を確実に行い、その結果を保管しておくとともに、必要がある場合にはその写しを市長に提出します。

４　浄化槽法第10条に規定する浄化槽の保守点検及び清掃を確実に行い、設置した浄化槽を適正に維持管理します。また、浄化槽の放流先についても責任を持って随時清掃を行い、清浄に努めます。

５　設置した浄化槽に起因する苦情が発生した場合には、自らの責任を持って対処します。

６　維持管理を適切に行わないときには、補助金の交付決定を取り消し、又は補助金を返還させることがあります。

７　設置した地域において、公共下水道事業、農業集落排水事業、その他の事業等により生活排水の処理が行われる場合は、その事業の処理方針に異議なく従います。
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